



2月9日,在丹麦哥本哈根动物园,一名兽医在解剖长颈鹿“马里乌斯”的尸体

(新华社/路透)

南非总统之子“摊上事儿” 涉嫌驾驶保时捷跑车撞死一名女子

□新华社专电

南非警方正在调查总统雅各布·祖马的儿子杜杜扎内·祖马,后者涉嫌在一起交通事故中撞死一名女子。

南非《星期日独立报》《星期日时报》等多家媒体9日报道称,杜杜扎内2月1日晚在约翰内斯堡桑顿区驾驶保时捷跑车与一辆出租车相撞。

警方证实,保时捷司机涉嫌过失杀人,正在接受调查。不过,警方说起诉前不便说明司机姓名。

约翰内斯堡市警方发言人韦恩·明纳尔说:“事故发生时光线暗、下大雨,一辆保时捷跑车撞向一辆出租车尾部……出租车翻车,一人死亡,两人受伤。”

明纳尔说,警方没有让司机接受酒精测试。

出租车司机武西·德拉米尼说:“他(杜杜扎内)突然撞翻我的车,一名乘客当场死亡。”

杜杜扎内现年30岁,是一名商人,为祖马第二个妻子凯特所生。法新社报道称,祖马有4个妻子,至少有21个孩子。

《星期日时报》报道称,死者是非姆齐莱·杜贝,津巴布韦人,现年30岁,已于8日下葬。

死者丈夫滕巴·杜贝说:“杜杜扎内·祖马杀了我的妻子,我要求警方公正处理此案……不管他是不是总统的孩子,正义不会因人而异。”



杜杜扎内·祖马 (网络图片)

两万多人签名请愿, 都没能留住它的生命 丹麦动物园为优生按计划处死长颈鹿“马里乌斯”



核心提示

□新华社供本报特稿

引发全球两万多名网民请愿的丹麦长颈鹿“马里乌斯”,9日在哥本哈根动物园按原计划遭处死。在游客围观与媒体直播下,兽医解剖尸体,把大块鹿肉送入狮笼。

“马里乌斯”死后,哥本哈根动物园园长遭到死亡威胁。

2 现场解剖为科普

在《号外报》网站的直播下,兽医们现场解剖“马里乌斯”的尸体,它的肠、咽喉、生殖器等器官将用于科学研究,其余器官则成为动物园狮子的大餐。

包括一些儿童在内,50多名游客目睹了这一过程。按照动物园方面的说法,现场解剖的目的是向民众传播动物学知识。

哥本哈根动物园本月5日宣布将处死这头18个月大且身体健康的长颈鹿,原因是它来源于近亲繁殖,基因可能影响种群的健康繁衍,不符合欧洲动物园管理机构的规定。

3 拒绝转让因规定

动物园新闻发言人托比亚斯·斯滕贝克证实,园方曾收到其他一些动物园希望收养“马里乌斯”的提议,还有人出价50万欧元(约合68万美元)购买它。

斯滕贝克解释说,作为欧洲动物园与水族馆协会成员,哥本哈根动物园对园内动物只有管理权,没有所有权。因此,所有涉及动物的转让必须依照协会规定执行。

哥本哈根动物园科学部门主管本特·霍尔斯特确认,园方拒绝

健康的长颈鹿,原因是它来源于近亲繁殖,基因可能影响种群的健康繁衍,不符合欧洲动物园管理机构的规定。

这一计划触发不少动物保护人士强烈反应。“马里乌斯”被处决前,为拯救它而发起的互联网请愿已征集到两万多个签名。

瑞典《晚报》报道称,哥本哈根动物园园长9日下午收到死亡威胁。

为瑞典一家动物园引进“马里乌斯”的提议,原因是对方的饲养环境不符合欧洲动物园与水族馆协会标准。

按照霍尔斯特的说法,长颈鹿与其他动物没有本质区别,人们不必为处死一头长颈鹿反应过度。

“我知道长颈鹿是一种可爱的动物,”霍尔斯特说,“但我认为,如果处死的是一只羚羊,人们就不会那么愤怒;而如果是一头猪,我想没有人会为它皱一下眉头。”

英国乔治小王子出国旅行 6个月大的他胖嘟嘟的,惹人喜爱

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》2月10日报道,英国王妃凯特近日被媒体拍到带着小王子出游,6个月大的乔治开始了人生第一次国外旅行。

从照片上看,凯特神情轻松、面带微笑地抱着小王子,“辣妈范儿”十足。乔治则长得相当壮实,胖嘟嘟的,看起来非常可爱。

据悉,凯特与小王子将前往属于西印度洋群岛的马斯蒂克岛,由两名保镖陪同,同行的还有凯特的弟弟。凯特的父母和妹妹将在马斯蒂克岛与凯特会合。此番出游威廉王子未同行,他正在剑桥大学深造。

报道称,此次行程大约为8500英里(约合13679公里),耗时9个小时,小王子将与妈妈乘坐头等舱。



凯特王妃抱着乔治小王子出游(网络图片)

1 “吃着面包,很开心”

哥本哈根动物园兽医马斯·贝特尔森当天告诉丹麦《号外报》记者,动物园为“马里乌斯”提供的最后一餐是黑麦面包。

贝特尔森说,“马里乌斯”平时的食物主要是干草和其他较干燥的食物,对它来说,黑麦面包相当于“糖果”。

在“糖果”的诱惑下,“马里乌斯”走出鹿舍,吃起了面包。贝特尔森随后接近“马里乌斯”,用系簧枪抵住它的下巴,扣动扳机,射出的一枚小钢锤瞬间击入“马里乌斯”的大脑。

“我们也可以把它拉进兽医诊所再击昏它,但那会让它有压力,没有必要。”贝特尔森说,“对‘马里乌斯’来说,今天和其他日子差不多,只是有点短。”

按照贝特尔森的说法,这头长颈鹿在生命的最后时刻“吃着面包,很开心”。

<p>洛阳晚报 百业信息</p> <p>(豫)中广广[2013]第10-03-131号</p> <p>洛阳济仁肾病医院</p> <p>每周五下午肾病专家会诊</p> <p>地址:瀍河区小北门转盘处</p> <p>24小时咨询电话:63559668</p>	<p>专栏热线:0379-63330377</p> <p>九都医院 独家美国308激光 每次三秒钟</p> <p>白斑·顽癣</p> <p>预约电话:13592008703</p>
--	---